



## Житель Майнского района осужден за причинение смерти сожительнице



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего местного жителя Олега Зайцева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть), ч.1 ст. 112 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью)

Следствием установлено, что вечером 17 декабря 2021 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения в селе Поповка Майнского района нанес своей 45-летней сожительнице многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела, от которых



потерпевшая 28 декабря скончалась в медицинском учреждении.

Также в ходе следствия установлено, что осужденный в сентябре 2020 года и в мае 2021 года избивал женщину, причиняя средний тяжести вред ее здоровью.

По ходатайству следователя Следственного комитета в отношении него избиралась мера в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес обвинительный приговор. Зайцеву назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет и 4 месяца с отбыванием в колонии строгого режима. Также он должен выплатить родственникам погибшей 500 тысяч рублей.

Приговор вступил в законную силу.

*13 Марта 2023*

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1773065>